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Σιωνισμός	  είναι	  μυστική	  θρησκευτική	  οργάνωση	  με	  σκοπό	  την	  
δημιουργία	  μιάς	  παγκόσμιας	  αυτοκρατορίας.	  Η	  θρησκεία	  των	  Σιωνιστών	  
είναι	  η	  Καμπάλα,	  με	  τα	  ῞ιερά	  βιβλία῞	  το	  Σέφερ	  και	  το	  Ζοχάρ.	  Η	  δράση	  
του	  Σιωνισμού	  ξεκινά	  στις	  αρχές	  του	  18ου	  αι.,	  με	  αρχηγό	  την	  οικογένεια	  
Ρότσιλτ	  (Εβραίος	  της	  Φρανκφούρτης).	  

Υπάρχουν	  Εβραίοι	  που	  δεν	  είναι	  Σιωνιστές.	  Το	  βιβλίο	  τους,	  Ζοχάρ,	  
εγράφη	  τον	  13ον	  αιώνα,	  ενώ	  τον	  16ον	  αιώνα	  εμφανίζεται	  νέα	  Καμπάλα	  
του	  Ισαάκ	  Λούρια.	  

Τα	  βασικά	  δόγματα	  της	  Καμπάλα	  είναι:	  	  

Τα	  πάντα	  είναι	  Θεός	  (πανθεϊσμός,	  λατρεία	  της	  φύσης).	  

Ο	  Θεός	  είναι	  άνδρας	  και	  γυναίκα	  μαζί,	  αλλά	  διασπάστηκε	  σε	  ανδρική	  
και	  θηλυκή	  θεότητα.	  

Υπάρχει	  ο	  καλός	  Θεός	  (Εωσφόρος)	  	  και	  ο	  κακός	  Θεός	  Αδοναϊ	  (των	  
Χριστιανών).	  Οι	  πιστοί	  του	  Εωσφόρου	  (Ιλλουμινάτοι	  και	  μασόνοι)	  
πολεμούν	  τους	  πιστούς	  του	  Αδονάϊ	  μέχρι	  που	  ο	  μεσσίας	  θα	  δώσει	  τέλος	  
εις	  την	  διαμάχη	  καλού	  και	  κακού.	  Η	  λύτρωση	  έρχεται	  με	  την	  
μετενσάρκωση,	  όχι	  από	  κάποιον	  Σωτήρα.	  

Τα	  	  άστρα	  είναι	  Θεοί,	  υπάρχουν	  και	  εξωγήϊνες	  μορφές	  ζωής.	  Οι	  άλλοι	  
λαοί	  είναι	  goyim	  (γκοϊμ),	  δούλοι	  των	  Εβραίων.	  Φονεύοντας	  Χριστιανούς	  
ή	  καταστρέφοντας	  τις	  χώρες	  τους,	  βοηθάς	  το	  	  έργο	  του	  Μεσσία.	  Το	  1462	  
ο	  παπικός	  κληρικός	  Φιτσίνο	  άρχισε	  να	  διδάσκει	  αποκρυφισμό,	  
συνδυάζοντας	  την	  μελέτη	  της	  Καμπάλα	  με	  τον	  Ερμητισμό	  (=Αιγυπτιακή	  
μαγεία)	  .	  

Οι	  περισσότεροι	  διανοούμενοι	  και	  επιστήμονες	  από	  τον	  Νεύτωνα	  έως	  
τον	  Ρουσσώ,	  εμελέτησαν	  την	  Καμπάλα.	  	  

Ο	  βασιλεύς	  της	  Αγγλίας	  Edward	  το	  1290,	  εξεδίωξε	  όλους	  τους	  Εβραίους	  
από	  την	  χώρα	  του.	  Όμως	  το	  1657,	  τους	  επέτρεψαν	  να	  επανέλθουν	  με	  



αντάλλαγμα	  να	  φέρουν	  χρήμα	  και	  επενδύσεις.	  Την	  εποχή	  του	  Άγγλου	  
βασιλέως	  Γεωργίου	  Α´(1717)	  επετράπη	  και	  η	  είσοδος	  στις	  Αγγλικές	  
μασονικές	  στοές,	  εις	  Εβραίους.	  Αυτή	  ήταν	  η	  κατάκτηση	  της	  Μεγάλης	  
Βρετανίας	  απ᾽	  	  τους	  Σιωνιστές.	  	  

Η	  θεωρία	  ότι	  ο	  Θεός	  δεν	  προνοεί	  για	  την	  δημιουργία,	  ανήκει	  εις	  τους	  
Γάλλους	  διαφωτιστές	  και	  λέγεται	  ῞ντεϊσμός῞.	  Εις	  την	  θέση	  της	  νέας	  
θρησκείας	  έβαλαν	  την	  λογική.	  Πίσω	  από	  τους	  φιλοσόφους	  του	  Γαλλικού	  
διαφωτισμού	  ήταν	  οι	  Σιωνιστές	  που	  ενίσχυαν	  με	  τα	  χρήματά	  τους	  την	  
εξάπλωση	  της	  αθεϊας.	  Ο	  Βολταίρος	  (Γάλλος	  άθεος	  διαφωτιστής)το	  1778	  
έγινε	  επισήμως	  μασόνος.	  Η	  αντιθρησκευτική	  μανία,	  ήταν	  αιτία	  οι	  
Καμπαλιστές	  Εβραίοι.	  	  

Οι	  μασόνοι	  μετετράπησαν	  σε	  στρατιώτες	  του	  Σιωνισμού.	  Εις	  την	  
Κέρκυρα	  το	  1781,	  ανοίγει	  μασονική	  στοά	  και	  το	  1793	  εις	  την	  Ζάκυνθο.	  
Οι	  Ροδόσταυροι	  ήταν	  μία	  ομάδα	  ανθρώπων	  που	  προσπάθησαν	  να	  
ενώσουν	  χριστιανισμό	  και	  μαγεία,	  μελετώντας	  και	  την	  Καμπάλα.	  Το	  
1766	  γίνεται	  ένωση	  ροδοστάυρων	  και	  μασόνων.	  Το	  1776	  ιδρύθηκε	  η	  
κλειστή	  λέσχη	  των	  διανοουμένων	  Ιλλουμινάτοι,	  με	  σκοπό	  ν᾽	  αλλάξουν	  
την	  Ευρώπη	  προς	  το	  καλύτερο.	  Η	  ηγεσία	  τους	  ήταν	  Καμπαλιστές.	  
Συνθήματά	  τους:	  ελευθερία,	  δικαιοσύνη,	  ισότητα.	  	  

Τον	  Ιούλιο	  του	  1785	  ένας	  αγγελιαφόρος	  Ιλλουμινάτος,	  έπεσε	  νεκρός	  
από	  κεραυνό	  και	  η	  Βαυαρική	  αστυνομία	  έμαθε	  τα	  μυστικά	  τους.	  
Εκδιώχθηκαν	  από	  την	  Βαυαρία	  και	  πήγαν	  στην	  Αγγλία	  και	  Γαλλία.	  Ο	  
Ρότσιλντ,	  δανείζοντας	  υψηλότοκα	  δάνεια	  σε	  κυβερνήσεις,	  απέκτησε	  τον	  
έλεγχο	  ολοκλήρων	  λαών.	  Ήταν	  (ο	  Ρότσιλντ)	  Υπουργός	  Οικονομικών	  του	  
κρατιδίου	  της	  Έσσης	  Γερμανίας	  (1769).	  Τα	  τέσσερα	  παιδιά	  του	  ίδρυσαν	  
τράπεζες	  σε	  διάφορες	  πόλεις	  της	  Ευρώπης,	  τράπεζες	  οι	  οποίες	  είχαν	  τον	  
έλεγχο	  των	  οικονομικών	  των	  αντιστοίχων	  χωρών	  και	  έκδοση	  του	  
νομίσματος	  της	  κάθε	  χώρας,	  αντί	  για	  την	  εκάστοτε	  κυβέρνηση,	  το	  οποίο	  
συμβαίνει	  μέχρι	  σήμερα	  και	  για	  την	  Ευρωπαϊκή	  Ένωση	  και	  για	  τις	  Η.Π.Α.	  

Ο	  πρώτος	  σιωνιστικός	  θρίαμβος	  ήταν	  η	  Γαλλική	  επανάσταση	  το	  1789	  με	  
θύμα	  τον	  Γαλλικό	  λαό.	  Σχεδόν	  όλοι	  οι	  Γάλλοι	  επαναστάτες	  ήσαν	  
μασόνοι.	  Η	  συνέλευση	  του	  επαναστατημένου	  λαού	  χωρίστηκε	  το	  1792	  	  
σε	  δύο	  παρατάξεις,	  	  τους	  μετριοπαθείς	  Δεξιούς	  και	  Αριστερούς	  



(σκληροπηρυνικούς	  ή	  Ιακωβίνους).	  Όταν	  ο	  Ροβεσπιέρος	  (ηγετική	  μορφή	  
της	  επαναστάσεως)	  τόλμησε	  να	  φανερώσει	  ότι	  κάποιοι	  άλλοι	  ελέγχουν	  
τα	  πράγματα,	  ξαφνικά	  	  από	  αρχηγός	  έγινε	  εχθρός	  και	  εκτελέστηκε.	  Ο	  
Γαλλικός	  λαός	  ήταν	  εις	  τα	  χέρια	  των	  Καμπαλιστών..	  Αυτό	  θα	  είναι	  στο	  
εξής	  το	  μέλλον	  της	  Ευρώπης,	  επαναστάσεις,	  διχασμός	  σε	  δεξιούς	  και	  
αριστερούς,	  διωγμός	  Χριστιανισμού.	  Η	  παραδοσιακή	  Ευρώπη	  κατέρρεε	  
μέσα	  στον	  19ον	  αιώνα	  και	  η	  δύναμη	  ήταν	  πλέον	  οι	  Σιωνιστές	  τραπεζίτες.	  
Οι	  Σιωνιστές	  έσπειραν	  το	  ζιζάνιο	  του	  εθνικισμού	  στα	  Βαλκάνια,	  εις	  την	  
Ελλάδα	  βρήκαν	  διεφθαρμένους	  Έλληνες	  της	  περιόδου	  της	  
επαναστάσεως,	  τους	  πλήρωσαν	  κ᾽	  έπλασαν	  το	  Αγγλικό	  κόμμα	  (αυτοί	  
ήταν	  πράκτορες	  του	  Ρότσιλντ)	  μας	  φόρτωσαν	  δάνεια,	  εδολοφόνησαν	  
τον	  Καποδίστρια	  ….	  Η	  Τράπεζα	  της	  Ελλάδος,	  από	  το	  1841	  έως	  σήμερα	  
δεν	  είναι	  Ελληνική…έχει	  μεγαλομέτοχο	  τον	  κ.	  Ρότσιλτ.	  

Ασφαλώς	  για	  την	  άθλια	  πορεία	  μας	  ως	  Έλληνες,	  αίτιοι	  είναι	  ο	  κλήρος	  
και	  ο	  λαός	  που	  αρνηθήκαμε	  τον	  Χριστόν	  και	  λατρέψαμε	  τον	  χρυσόν.	  	  

Τον	  19ον	  αιώνα	  στην	  Ευρώπη	  το	  εργατικό	  κίνημα	  άρχισε	  ν᾽	  αντιδρά	  στην	  
οικονομική	  ανισότητα	  και	  άρχισαν	  επαναστάσεις	  σε	  κοινωνικό	  επίπεδο	  .	  
Ο	  σοσιαλισμός	  και	  ο	  κομμουνισμός	  είχαν	  πλέον	  γεννηθεί.	  Οι	  
Ιλλουμινάτοι	  είχαν	  καταφύγει	  και	  στην	  Αγγλία	  κυνηγημένοι	  απ᾽	  τους	  
Βαυαρούς.	  Εκεί	  ίδρυσαν	  την	  ῞Ένωση	  των	  Δικαίων῞	  που	  συνδέθηκε	  με	  
τον	  Μάρξ	  και	  τον	  Ένγκελς,	  οι	  οποίοι	  είχαν	  ιδρύσει	  το	  1846	  στις	  
Βρυξέλες,	  την	  Κομμουνιστική	  	  επιτροπή.	  	  

Το	  1848	  εδημοσίευσαν	  (Μάρξ	  και	  Ένγκελς)	  το	  	  Κομμουνιστικὀ	  
Μανιφέστο.	  Μέσα	  σε	  λίγα	  χρόνια	  ο	  κομμουνισμός	  εξελίσσεται	  ως	  
πολιτική	  κοινωνική	  δράση.	  Ανέλαβε	  την	  πνευματική	  καθοδήγηση	  του	  
εργατικού	  κόσμου,	  του	  ποιμνίου	  των	  προλεταρίων,	  ο	  πατέρας	  του	  
καπιταλισμού,	  Ρότσιλντ.	  Όχι	  απ᾽	  	  ευθείας	  αλλά	  μέσω	  του	  συνεργάτου	  
του,	  Μάρξ,	  ο	  οποίος	  έγινε	  πατήρ	  των	  κολασμένων	  της	  γης,	  ώστε	  να	  
μετατρέψει	  τις	  ελπίδες	  και	  τη	  ζωή	  τους	  σε	  κόλαση.	  Ο	  Μάρξ	  (1818	  –	  
1883)	  ήταν	  Εβραίος	  της	  Γερμανίας	  όπως	  και	  ο	  Ρότσιλντ.	  

Ο	  πατήρ	  του	  Καρλ	  Μαρξ,	  ήταν	  δικηγόρος	  και	  για	  να	  έχει	  προοπτική	  
προόδου,	  απεφάσισε	  να	  γίνει	  Λουθηρανός,	  κάτι	  που	  έκαναν	  αρκετοί	  
Εβραίοι	  για	  ν᾽	  αποφύγουν	  τους	  διωγμούς.	  Ο	  Μαρξ	  έγραφε	  και	  



ποιήματα,	  όπου	  φαίνεται	  ο	  καπιταλισμός	  του,	  το	  μίσος	  που	  έχει	  για	  τον	  
Θεόν	  και	  η	  λαχτάρα	  του	  να	  μετατρέψει	  τα	  πάντα	  σε	  κόλαση	  (ιδίως	  εις	  το	  
ανατριχιαστικό	  του	  του	  ποίημα	  Oulanem).	  	  

Ο	  Μαρξ	  μετέτρεψε	  την	  Καμπαλιστική	  θρησκεία,	  σε	  πολιτική	  ιδεολογία	  
που	  απευθυνόταν	  στα	  πλήθη	  των	  εργατών	  και	  αγροτών	  της	  Ευρὠπης,	  
δημιουργώντας	  τον	  κομμουνισμόν.	  Βασική	  διδασκαλία	  του	  Μαρξ	  ήταν	  
ότι	  δεν	  υπάρχει	  τίποτα	  υπερφυσικό	  κι᾽	  ότι	  η	  θρησκεία	  είναι	  πηγή	  
δυστυχίας	  για	  τον	  άνθρωπον.	  Καλούσε	  τους	  προλετάριους	  (=φτωχούς)	  
σε	  επανάσταση,	  η	  οποία	  (δικτατορία	  του	  προλεταριάτου)	  θα	  
καταργήσει	  εθνική	  συνείδηση,	  κοινωνικές	  τάξεις	  και	  θρησκείες…θάναι	  ο	  
῞Μεσσίας῞λοιπόν!!	  

Υπήρχαν	  οξυδερκείς	  που	  έβλεπαν	  τους	  κινδύνους..	  ο	  Γάλλος	  Προυντόν	  
και	  ο	  Ρώσσος	  Μπακούνιν…έβλεπαν	  την	  σιωνιστική	  τοκογλυφία	  ν᾽	  
αλυσσοδένει	  τα	  πάντα,	  τους	  Ρότσιλντ	  με	  τις	  τράπεζές	  τους	  να	  
κυριαρχούν	  και	  τον	  Μαρξ	  να	  διαμαρτύρεται	  για	  τα	  δικαιώματα	  των	  
αδυνάτων.	  Αν	  και	  μασόνος	  ο	  Προυντόν	  το	  1847	  γράφει:	  Ὅι	  Ρότσιλντ	  ,	  
Cremieux,	  Marx,	  Fould,	  κακοί,	  	  χολερικοί,	  πικροί	  άνθρωποι	  που	  μας	  
μισούν῞θεωρούσε	  πως	  για	  τα	  οικονομικά	  προβλήματα	  υπεύθυνοι	  ήταν:	  
ο	  καπιταλισμός	  και	  ειδικά	  οι	  Εβραίοι	  δανειστές.	  Ο	  Μπακούνιν	  έχοντας	  
κατανοήσει	  τι	  σημαίνει	  για	  την	  Ευρώπη	  Μαρξ	  και	  Ρότσιλντ,	  έγραφε	  το	  
1871	  :	  ῎…η	  οικογένεια	  Ρότσιλντ	  	  εκτιμά	  την	  αξία	  του	  Μαρξ,	  ο	  Μαρξ	  
τρέφει	  μεγάλο	  σεβασμό	  για	  την	  οικογένεια	  Ρότσιλντ.	  Τι	  κοινό	  θα	  
μπορούσε	  να	  υπάρχει	  μεταξύ	  κομμουνισμού	  και	  υψηλής	  διαχειρίσεως	  
χρημάτων;	  ω!	  ο	  κομμουνισμός	  του	  Μαρξ,	  ζητά	  ένα	  ισχυρό	  κράτος	  που	  
εκεί	  πρέπει	  να	  υπάρχει	  μία	  κεντρική	  κρατική	  τράπεζα…κι	  όπου	  εκεί	  
υφίσταται	  το	  παρασιτικό	  Εβραϊκό	  έθνος	  που	  κερδοσκοπεί	  στο	  μόχθο	  
του	  λαού,	  θα	  βρίσκει	  πάντοτε	  τα	  μέσα	  για	  την	  ύπαρξή	  του῞.	  	  

Ο	  Μαρξ	  ποτέ	  δεν	  έγραψε	  κάτι	  κατά	  του	  Ρότσιλντ,	  τον	  ισχυρότερο	  
εκπρόσωπο	  του	  καπιταλισμού….	  

Το	  1864	  στην	  ῞Α	  Διεθνή	  Ένωση	  Εργατών῞	  ο	  	  Προυντόν	  και	  ο	  Μπακούνιν	  
τέθηκαν	  στο	  περιθώριο	  …άρχισαν	  να	  δημιουργούνται	  διάφορα	  
κομμουνιστικά	  κόμματα	  της	  Ευρώπης	  με	  σκοπό	  να	  υπηρετήσουν	  τα	  
σχέδια	  των	  Σιωνιστών.	  	  



Ο	  Γουέστκοτ	  ήταν	  αρχηγός	  Ροδοσταύρων	  της	  Αγγλίας,	  μασόνος	  ,	  
αλχημιστής	  και	  αστρολόγος,	  που	  το	  1888	  ίδρυσε	  το	  ῞Τάγμα	  της	  Χρυσής	  
Αυγής῞.	  Οι	  Χρυσαυγίτες	  επεκτάθηκαν	  και	  στην	  Γερμανία,	  όπου	  ίδρυσαν	  
την	  	  	  Ἕταιρεία	  της	  Θούλης῞,η	  οποία	  διεμόρφωσε	  τον	  Ναζισμό	  και	  τον	  
Χίτλερ.	  

Οι	  Ροδόσταυροι	  επίστευαν	  ότι	  είναι	  απόγονοι	  της	  αρχαίας	  Ευρωπαϊκής	  
φυλής	  (που	  είχε	  Θεϊκό	  αίμα	  στις	  φλέβες	  της).	  Σκοπός	  τους	  ήταν	  να	  
επαναφέρουν	  τις	  αρχαίες	  θρησκείες,	  σβήνοντας	  τον	  	  Χριστιανισμόν.	  Ο	  
Χίτλερ	  ήταν	  μάγος,	  σατανιστής	  που	  επίστευε	  σ᾽	  αυτά.	  Ροδόσταυροι	  
ήρθαν	  και	  στην	  Ελλάδα,	  	  ίδρυσαν	  το	  κόμμα	  της	  Χρυσής	  Αυγής	  κι᾽	  άλλες	  
παραθρησκευτικές	  ομάδες	  όπως:	  Έλληνες	  Εθνικοί,	  Δωδεκαθεϊστές,	  
ομάδα	  Έψιλον,	  που	  θέλουν	  δήθεν	  να	  επαναφέρουν	  την	  Αρχαία	  Ελληνική	  
θρησκεία…παρασύρονται	  δυστυχώς	  οι	  Έλληνες	  και	  πιστεύουν	  σε	  
παραμύθια,	  ότι	  οι	  Χριστιανοί	  κατέστρεψαν	  τα	  αρχαία	  μνημεία	  κ.λ.π.	  και	  
να	  ψηφίζουν	  Χρυσή	  Αυγή	  απογοητευμένοι	  από	  τις	  υπόλοιπες	  
μαριονέτες	  της	  πολιτικής.	  

Μετά	  τους	  Ναπολεόντιους	  πολέμους	  υπήρχαν	  τρεις	  αυτοκρατορίες:	  η	  	  
Μεγάλη	  Βρετανία,	  η	  	  Ρωσσία	  	  κ᾽	  η	  Αυστροουγγαρία…υπήρχε	  κ᾽	  η	  
Ρωμαϊκή	  Αυτοκρατορία	  του	  Γερμανικού	  Έθνους,	  αλλά	  οι	  Γερμανικές	  
φυλές	  είχαν	  χωριστεί	  	  σε	  κρατίδια,	  της	  Βαυαρίας,	  της	  Έσσης	  (όπου	  
ζούσαν	  οι	  Ρότσιλντ),	  της	  Πρωσσίας	  κ᾽	  άλλα.	  Οι	  Σιωνιστές	  
χρησιμοποίησαν	  τους	  Γερμανούς	  της	  Πρωσσίας.	  Οι	  τράπεζες	  του	  
Ρότσιλντ	  χρηματοδοτούσαν	  τον	  καγκελάριο	  (πρωθυπουργό)	  της	  
Πρωσσίας	  Βίσμαρκ	  ώστε	  να	  δημιουργήσει	  μία	  Γερμανική	  αυτοκρατορία.	  
Οι	  Πρώσσοι	  επετέθηκαν	  εις	  τους	  Αυστριακούς	  το	  1866	  και	  το	  1870	  	  
επολιόρκησαν	  το	  Παρίσι…Μετά	  την	  συνθήκη	  ειρήνης	  μεταξύ	  Γαλλίας	  και	  
Πρωσσίας,	  το	  1871	  εδημιουργήθη	  το	  Γερμανικό	  κράτος…Είχε	  πλέον	  
ανοίξει	  ο	  δρόμος	  για	  ένα	  ακόμη	  Σιωνιστικό	  όνειρο…οι	  Παγκόσμιοι	  
πόλεμοι	  που	  ισοπέδωσαν	  την	  Ευρώπη.	  

Θα	  αναρωτηθεί	  κάποιος	  διαβάζοντας	  αυτά…αν	  είναι	  αλήθεια	  τα	  
ανωτέρω.	  Η	  απάντηση	  είναι	  ότι	  υπάρχουν	  πηγές.	  Μία	  εξ	  αυτών	  είναι	  ο	  
Αμερικανός	  μασόνος	  Πάϊκ…το	  1871	  εδημοσίευσε	  το	  έργο	  του	  :	  “Moral	  
and	  Dogma	  of	  the	  Ancient	  and	  Accepted	  Scottish	  Rite	  of	  Freemasonry”	  
(Ήθη	  και	  Δόγμα	  της	  Αρχαίας	  κι᾽	  Αποδεκτής	  Σκωτσέζικης	  Ιεροτελεστίας	  



του	  Τεκτονισμού).	  Σ᾽	  αυτά	  που	  γράφει	  ο	  Πάϊκ	  αποκαλύπτει	  ότι	  η	  
Καμπαλιστική	  θρησκεία	  δεν	  είναι	  τίποτ᾽	  άλλο	  παρά	  σατανολατρία,	  η	  
οποία	  βασιλεύει	  στις	  μασονικές	  στοές	  και	  στις	  καρδιές	  των	  Σιωνιστών.	  
Γράφει	  μετά	  των	  άλλων	  ο	  Πάϊκ:	  ῞	  η	  μασονία	  είναι	  αναζήτηση	  του	  φωτός.	  
Αυτή	  η	  αναζήτηση	  μας	  οδηγεί	  στην	  Καμπάλα.	  Ναι,	  ο	  Εωσφόρος	  είναι	  
Θεός	  και	  δυστυχώς	  και	  ο	  Αδονάϊ	  (ο	  Θεός	  των	  Χριστιανών)	  είναι	  Θεός.	  	  

Ο	  Πάϊκ	  εδημοσίευσε	  και	  άλλα	  άρθρα	  που	  φανέρωναν	  τα	  Σιωνιστικά	  
σχέδια	  καταργήσεως	  του	  Χριστιανισμού	  και	  την	  επιβολή	  της	  λατρείας	  
του	  Εωσφόρου.	  Οι	  Σιωνιστές	  αποφάσισαν	  τη	  δημιουργία	  του	  κράτους	  
αυτών	  και	  μετά	  θα	  εύρισκαν	  έναν	  Μεσσία.	  Η	  πρόταση	  βρήκε	  αντιθέτους	  
πολλούς	  Εβραίους	  που	  δεν	  ήταν	  Καμπαλιστές.	  Αυτό	  εφάνη	  μετά	  το	  Α᾽	  
Σιωνιστικό	  συνέδριο	  των	  Σιωνιστών	  το	  1897	  εις	  την	  πόλιν	  Βασιλείαν	  της	  
Ελβετίας.	  Η	  Παλαιστίνη	  το	  1919	  είχε	  60.000	  Εβραίους	  και	  600.000	  
Άραβες.	  Οι	  Σιωνιστές	  δεν	  ήθελαν	  κράτος	  του	  Ισραήλ	  με	  Άραβες	  πολίτες,	  
Κανείς	  δεν	  έπρεπε	  να	  μπει	  εμπόδιο	  στο	  όραμα	  της	  παγκόσμιας	  
αυτοκρατορίας	  με	  πρωτεύουσα	  το	  Ισραήλ.	  

Οι	  Άραβες	  της	  Παλαιστίνης	  έπρεπε	  ν᾽	  ῞	  αδειάσουν	  ῞	  	  τον	  χώρο,	  για	  να	  
έρθουν	  οι	  Εβραίοι.	  Ο	  εκπρόσωπος	  των	  Σιωνιστών	  Θεόδωρος	  Χέρτσλ	  
συνήντησε	  το	  1901	  τον	  Τούρκο	  Abdulhamid	  B’	  	  και	  του	  εφανέρωσε	  τα	  
σχέδια…ο	  Σουλτάνος	  απέρριψε	  το	  αίτημα	  για	  παραχώρηση	  της	  
Παλαστίνης,	  δεν	  εγνώριζε	  με	  ποιους	  είχε	  να	  κάνει…	  

Οι	  Σιωνιστές	  οργάνωσαν	  αμέσως	  το	  κίνημα	  των	  Νεοτούρκων	  	  εναντίον	  
του	  Σουλτάνου	  	  και	  τελικά	  διέλυσαν	  την	  Οθωμανική	  αυτοκρατορία	  με	  
τον	  Α᾽	  παγκόσμιο	  πόλεμο.	  Έβαλαν	  τον	  Χίτλερ	  και	  κατέστρεφε	  Εβραίους	  
με	  το	  γνωστό	  ολοκαύτωμα.	  14|5|1948	  με	  την	  ίδρυση	  του	  Ισραήλ	  άρχισε	  
η	  απομάκρυνση	  του	  Αραβικού	  πληθυσμού	  της	  Παλαιστίνης,	  που	  
συνεχίζεται	  μέχρι	  σήμερα.	  

Ξαφνικά	  απ᾽	  τη	  δεκαετία	  του	  1980	  άρχισε	  να	  προβάλλεται	  ότι	  η	  
ομοφυλοφιλία	  δεν	  είναι	  αμαρτία…πρέπει	  να	  γίνει	  νόμος	  κράτους	  ή	  όλοι	  
να	  γίνουμε	  έτσι	  ή	  να	  τους	  χειροκροτούμε…πρέπει	  να	  καταργηθούν	  τα	  
φύλα…μέσω	  της	  μόδας	  οι	  γυναίκες	  ακούσια	  ν᾽	  	  αρχίσουν	  να	  
αισθάνονται	  άνδρες	  …οι	  άνδρες	  παρακινούνται	  να	  σέβονται	  την	  
῞διαφορετικότητα῞	  των	  ομοφυλοφίλων	  και	  γιατί	  όχι,	  να	  την	  



δοκιμάζουν…οργανώνονται	  gay	  pride	  χρηματοδοτούμενα	  από	  
Σιωνιστικές	  Μ.Κ.Ο.	  

Η	  διαστροφή	  έγινε	  νόμος,	  ψηφίστηκε	  και	  στην	  Ελλάδα	  νόμος	  δήλωση	  
αλλαγής	  φύλου	  σ᾽	  εφήβους	  15	  ετών.	  

Στώμεν	  καλώς.	  

Η	  Κιβωτός	  της	  σωτηρίας	  είναι	  η	  Ορθόδοξος	  Εκκλησία	  
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